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Se adelanta la certificación del año 2010 

Recta final del proceso de certificación de municipios para el manejo de recursos del SGP para agua potable

Bogotá, D.C., Diciembre 20 de 2011.  La Superintendencia de Servicios Públicos Domiciliarios informa que el próximo 31 de diciembre terminará el proceso de certificación de todos los municipios del país en el manejo de los recursos del Sistema General de Participaciones -SGP- para agua potable y saneamiento básico durante el año 2010. Hasta la fecha la Superservicios ha certificado 1006 municipios y 55 han sido descertificados. 

Los siguientes son los resultados del proceso de certificación hasta el momento:

· Municipios a los que se les suspendió el proceso por haber sido afectados por el   fenómeno de La Niña 2010- 2011 y conservan el resultado del primer proceso de certificación, lo que significa que quedaron certificados: 978.

· Municipios que obtuvieron la certificación: 28

· Municipios descertificados: 55

· Municipios Pendientes por resultado, por estar en trámite de pruebas solicitadas para aclarar el cumplimiento de algún requisito o documento: 41

· Municipios que interpusieron recurso de reposición: 17

Los municipios o distritos que no obtengan esta certificación pierden la administración de los recursos del SGP para agua potable y saneamiento básico y la competencia para asegurar la prestación de estos servicios. Estas competencias pasan a ser asumidas por la gobernación respectiva en los términos establecidos en el Decreto 513 de 2010.

Los actos administrativos que decidieron sobre la certificación de 1061 municipios y distritos se encuentran publicados en la página web www.superservicios.gov.co, en el link Acueducto, Alcantarillado y Aseo-información del sector. Todos estos actos se encuentran en trámite de notificación y por lo tanto aún no se encuentran en firme.

¿Por qué la certificación?

Para garantizar la adecuada prestación de los servicios públicos de Agua Potable y Saneamiento Básico en todos los municipios del País, la Ley 1176 de 2007 estableció que para que estas entidades territoriales continuaran administrando los recursos del Sistema General de Participaciones -SGP- para agua potable, debían obtener una certificación expedida por la Superintendencia de Servicios Públicos, sobre el cumplimiento de aspectos inherentes a la prestación de dichos servicios.

Atendiendo lo señalado en el artículo 13 del Decreto 1477 de 2009, la Superintendencia decretó un período probatorio para verificar la información reportada por 41 entidades territoriales al Sistema Único de Información SUI y  por ello no se ha expedido la certificación para estos municipios. FGO.

Consulte junto a este comunicado en la página Web de la entidad el listado de los municipios descertificados: www.superservicios.gov.co 



